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CITTA' DI TORINO 
 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 2 
SEDUTA DEL  17 GENNAIO 2019 

 
 

Il Consiglio di Circoscrizione 2^ Santa Rita - Mirafiori Nord - Mirafiori Sud convocato nelle 
prescritte forme in seduta straordinaria il 17 GENNAIO 2019 alle ore 19,30 nell'aula 
consiliare di Via Guido Reni 102 - Torino. Sono presenti oltre alla Presidente Luisa 
BERNARDINI, i Consiglieri:  

 
 

ANGELINO   Domenico   –    BONO   Matteo  -   BOSSUTO   Iuri     Gilberto  - 
CAMARDA Vincenzo Andrea - DE MARTINO Gianluigi  -   FERRERO Rossella   - 
GENTILE Vito - GRIMAUDO Rita Fabiola - IOCOLA  Alessandro  -   

MASTROGIACOMO    Michele  -   MONACO Claudio   -   MORRA Domenico -  MUO’ 
Daniele -  NUCERA Alessandro - PATRUNO Angelo - PRISCO Riccardo - PROTANO 
Franco - SCIASCIA Carmelo -  SCOMAZZON Caterina -  VENTRE Alessandra - 
ZEPPOLA Elena. 

 
 

In totale con la Presidente risultano presenti n.   22  Consiglieri. 
 

 
Risultano assenti n.  3 Consiglieri:  GENCO Giuseppe – LUCARELLI Marica – VERSACI 
Maurizio 

 
Con l'assistenza del Segretario dott.ssa  Gabriella TETTI                        
 
ha adottato in 
 

 
SEDUTA PUBBLICA 

 
 

il presente provvedimento così espresso all'ordine del giorno: 
 
C. 2 – PROPOSTA DI MOZIONE SU: “CHIUSURA TORET PRESSO GIARDINI 
“FERRUCCIO NOVO.” 

 
 



 

 
N. DOC.  4/2019 

 

 

 
CITTA’ DI TORINO 

PROPOSTA DI MOZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE II 
“SANTA RITA – MIRAFIORI NORD/MIRAFIORI SUD” 

 
 
OGGETTO: C. 2 – PROPOSTA DI MOZIONE SU: “CHIUSURA TORET PRESSO GIARDINI 
“FERRUCCIO NOVO.” 

 
Il Consiglio della Circoscrizione 2 
 

PREMESSO CHE 

Presso i Giardini “Ferruccio Novo” è presente un Toret i cui fruitori sono bambini, genitori, anziani 
e disabili; 

RILEVATO CHE  

Attualmente la fontana risulta chiusa a seguito di una disposizione dell’Assessore Finardi che ha 
informato la Presidente della Circoscrizione della decisione presa, senza richiedere preventivamente 
il parere ai Consiglieri della Circoscrizione; 

 

CONSTATATO  CHE 

La chiusura è stata dettata dalla necessità di limitare l’uso improprio dell’acqua da parte di alcuni 
rom che ormai da due anni occupano abusivamente con i loro camper e furgoni l’area limitrofa ai 
giardini. 

Tale provvedimento si è mostrato inutile in quanto a pochi metri è presente un gruppo SMAT che 
eroga gratuitamente l’acqua; 

 

CONSTATATO ANCORA CHE 

Tale punto SMAT risulta di difficile accesso per bambini e disabili a causa della sua altezza; 

 

 IMPEGNA 

La Presidente, il Coordinatore e l’Assessore, nella maniera più urgente, al ripristino 
dell’erogazione dell’acqua (bene comune) affinché tutti i cittadini del Quartiere ne possano 
beneficiare. 

 

Al momento della votazione è inoltre assente la Consigliera GRIMAUDO Rita Fabiola. 



 

 
Il Consiglio di Circoscrizione, con votazione palese per alzata di mano, accerta e proclama il 
seguente risultato: 

 
 PRESENTI  N. 21 

VOTANTI          N. 21 
 FAVOREVOLI N. 21  
 CONTRARI        N.  // 

ASTENUTI   N. //  
 

Il Consiglio di Circoscrizione con n. 21 voti favorevoli approva la proposta di Mozione. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


